
OŠ "Mejaši" Split 

Mejaši 20, Split 

 

 

ZAPISNIK 

sa sastanka vijeća roditelja 

 

održanog dana 30. svibnja 2012. u 18:30 sati 

 
 

Prisutan 21 roditelj i ravnateljica gđa. Mirjana Jerčić. Sastanak vodi predsjedavajući 

Vijeća roditelja g. Tihomir Barić 

 

Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa protekle sjednice vijeća roditelja 

2.  Rasprava o nastavi tjelesnog odgoja za više razrede osnovne škole i donošenje 

zaključka 

3. Pripreme za obilježavanje tridesetogodišnjice rada škole 

4. Rasprava i prijedlog plana za slijedeću godinu 

5. Ostalo 

 

AD 1  

 

Nakon čitanja Zapisnik sa prethodnog sastanka vijeća roditelja 23. veljače 2012., 

usvojen je jednoglasno. 

 

AD 2  

 

Ponovljena je rasprava o nastavi tjelesnog odgoja za više razrede naše škole. 

Naglasak rasprave (kao i prethodnih na ovu temu) je na problemima koje imaju 

učenici putnici radi pohađanja nastave tjelesnog odgoja u suprotnoj smjeni, tim više 

što je i nastava izbornih predmeta uglavnom u suprotnoj smjeni. 

Pročitani su rezultati anketnog izjašnjavanja roditelja po razrednim odjeljenjima na 

ovu temu. Anketa još uvijek nije okončana u svim odjeljenjima iz različitih razloga. 

Okončana je u 9 razreda i  u 6 razreda je većina roditelja za organizaciju nastave 

tjelesnog odgoja u istoj smjeni ,a u 3 razreda za suprotnu smjenu. 

Međutim kako su problemi djece evidentni, radi važnosti ovog pitanja, zato što je kraj 

školske godine, a škola mora poduzeti korake za reorganizaciju nastave, koji su 

sveobuhvatni i iziskuju dosta vremena donesen je slijedeći: 

 

 

 

 

 



ZAKLJUČAK 

 o potrebi provođenja nastave tjelesnog odgoja za više razrede u istoj nastavnoj 

smjeni sa ostalim predmetima 

 

S obzirom da OŠ Mejaši pokriva teritorijalno veliko područje i da nju pohađa veliki 

broj djece putnika koji do svoje škole moraju putovati gradskim autobusom tražimo 

od ravnateljice da raspored za slijedeću školsku godinu prilagodi toj činjenici tj. da 

se nastava tjelesnog odgoja za više razrede organizira u istoj smjeni. Dosadašnji 

način organiziranja nastave tjelesnog odgoja u suprotnoj smjeni pričinjava velike 

probleme djeci putnicima, odnosno put do škole im oduzima puno vremena te samim 

time djeca putnici nisu u ravnopravnom položaju sa svojim vršnjacima. Takav 

raspored im smanjuje i vrijeme namijenjeno učenju ili različitim vanškolskim 

aktivnostima. Smatramo da bi nastava tjelesnog odgoja u istoj smjeni bitno olakšala 

položaj djece putnika u OŠ Mejaši, a nebi stvorila osobite probleme ostaloj djeci. 

Predsjedavajući je dao na glasanje ovaj zaključak. 

Zaključak je usvojen jednoglasno. 

 

AD 3 

 

Ravnateljica je obavijestila prisutne da je u rujnu tridesetogodišnjica rada naše 

škole. Potrebno je osmisliti, organizirati i pripremiti aktivnosti za prigodno 

obilježavanje te važne obljetnice. Potrebna i dobrodošla bi bila pomoć roditelja. 

Poželjno bi bilo organizirati priredbu, gostovanje istaknutih bivših učenika, 

natjecanje učenika i slično. 

Optimalno bi bilo datirati proslavu u listopadu. Prisutni su se složili, a neki od njih 

ponudili su pomoć, ali formiranje organizacijskog odbora roditelja je odloženo za 

idući sastanak. 

Ravnateljica je iskoristila priliku ponovno se zahvaliti donatorima koji su pomogli u 

uređenju okoliša škole, a uz ranije spomenute zahvalila se i g. Zubanoviću koji je 

školi poklonio masline i ogradu. 

 

AD 4  

 

Prezentiran je prijedlog plana za slijedeću školsku godinu. 

Ravnateljica je iznijela prijedlog da se dan škole odvoji od dana župe i da bude 8. 

listopada, na Dan neovisnosti.  

Raspravljalo se o mogućnostima uvođenja dodatnih aktivnosti za djecu izvan nastave 

i unutar nastave tjelesnog odgoja. Unutar nastave tjelesnog odgoja nije moguće 

uvoditi promjene, jer je ona predviđena nastavnim planom, a za izvannastavne 

aktivnosti također bi se teško, gotovo nemoguće, mogle naći mogućnosti sa 

postojećim brojem zaposlenih u školi, objasnila je ravnateljica. 

 

Sastanak je završio u19:20  sati. 

                   Zapisničar: 

          Branka Ivančić 


